



ПАРТНЕРЫ MONACOБИЗНЕС

L.RAPHAEL GENEVE *The Science of Beauty*

Я хочу представить вам L.RAPHAEL, мирового лидера продуктов против старения! Обладая многолетним опытом и проведя много-численные глубокие исследования, этот центр красоты работает со многими звездами и знаменитостями, от Женевы до Нью – Йорка , во время их нахождения в Каннах. Во время Каннского фестиваля коридоры салона L.RAPHAEL , расположенного в отеле Grand Hyatt Cannes Hôtel Martinez, напоминают съемки голливудского блокбастера с многомиллионным бюджетом. Но судить вам! Поэтому было совершенно логичным для этой швейцарской компании запустить свой новый революционный продукт во время 67-го Каннского фестиваля. Diamond Oxy-Lift - это высокоэффективный эстетический комплекс, который совмещает и великолепно синтезирует 2 основных процедуры, являющихся визитной карточкой салона L.Raphael : знаменитый уход на основе кислорода и без сомнений популярный комплекс LEC-40 на основе ультратонкого алмазного порошка, благодаря которой результаты ритуалов красоты превосходят все ожидания. Так как мне присуще природное любопытство , я не устояла перед идеей протестировать этот комплекс. И я была приятно удивлена результатом!

Тестирование Diamond Oxy-Lift...

Оставаясь верным духу компании – эксперту высокого класса в вопросах красоты, дизайн интерьера салона подчеркнут элегантен, без излишних деталей. Впечатляющий и неповторимый вид на бухту Канн – только один он стоит визита в салон. Как и каждый предыдущий раз, на ресепшене меня дружелюбно встретила менеджер салона Ванесса. Что касается команды терапевтов, проводящих процедуру, то она проявила себя хорошо подготовленной и высокопрофессиональной и отличалась редкой приветливостью. Также мне предложили освежающий напиток на основе лимона. И я была готова попробовать Diamond Oxy-Lift... Когда я вошла в комнату для процедур, я удостоверилась еще раз, что салон ультра-комфортабельный и что чистота и гигиена соседствуют тут в совершенстве со стилем и элегантностью! (Это не обязательно в случаях с некоторыми конкурентами, которые находятся на Лазурном берегу...) Несколько свечей распространяют аромат столь нежный, что он завораживает... Я уже в расслабленном состоянии!

Другой бонус- это то, что вся процедура проводится в одной комнате (О, роскошь!) Мы, наконец, начинаем. Прежде всего, необходимо правильно очистить поверхностный слой моей кожи! Действуя точно и деликатно, Лаура, опытный косметолог, увлеченно объясняет мне принципы этого оригинального метода с обеспеченной высокой эффективностью. Я внимательно слушаю. Благодаря различным обработкам кислородным спреем, спа-терапевт обеспечивает проникновение

активных ингредиентов глубоко, грамотно комбинируя икру и алмазный порошок. Процедура, таким образом, оказывает регенерирующий и противозрастной эффект ,благодаря использованию икры, наряду с отшелушивающим эффектом, благодаря алмазной пыли. Уход будет поделен на три этапа, три последовательные обработки кислородным спреем. Первый этап – это подготовка, во время которой нежно отшелушивают кожу , что позволяет открыть поры эпидермиса для оптимального проникновения активных ингредиентов. Побочные ощущения: никакого покалывания, и это довольно приятно ! Вторая обработка кислородом проводится для проникновения активных компонентов. Затем косметолог терапевт сменяется хорошим массажем и маской, соответствующей моему типу кожи. Я ценю точность движений, и я чувствую, что мое лицо постепенно приходит в тонус. Я в восторге! Но все хорошее когда-нибудь заканчивается, и вот я уже в процессе третьей обработки , цель которой освежить и придать сияние моей коже! Эта процедура окажет благостное влияние на состояние моей кожи. И чтобы подчеркнуть завершение этого волшебного ритуала красоты, Лаура наносит на мое лицо легкий крем с приятным ароматом. Это истинное наслаждение, которое подошло к концу! Здесь нет давления или спешки, этап «проспывания» превращается в сладкое чувство. Это время подвести итог, я готова смотреть на результат и я не буду разочарована!

Итог

Исключительно полезная и впечатляющая своим результатом процедура, Diamond Oxy-Lift L. Raphael-это настоящий источник молодости. Конечно, роскошь имеет свою цену, но некоторые вещи стоят этих инвестиций. Очевидно, экстракты икры обладают исключительными укрепляющими свойствами, которые заметно улучшают естественные контуры, при одновременном улучшении упругости и цвета лица. Моя кожа заметно подтянута, она стала более шелковистой и разглаженной. Что касается алмазного порошка , то он нежно отшелушивает кожу. Структура кожи становится гладкой, и цвет лица восстанавливает свое естественное сияние ! Сочетание этих двух мощных активных ингредиентов возвращает коже вторую молодость, это то, что делает эту процедуру идеальным способом обретения красивой кожи. Разглаживающий эффект является совершенно невероятным, а также используется для уплотнения кожи. Это просто бесспорно ! Кожа, уравновешенная действием активных веществ, содержащихся в кислороде, и благодаря формуле проведенного ухода , быстро восстанавливает свою исчезнувшую яркость и свежесть. Ухоженное лицо восстанавливает сияние, которого ему не хватало. Обещание выполнено! В чем еще преимущества этой уникальной обработки ? Возможность адаптироваться к потребностям вашей кожи, определить формулу, четко направленную на удовлетворение ваших ожиданий! Полезно знать: Оснащенная революционным комплексом на основе кислорода, LEC 40 и алмазного порошка, процедура Diamond Oxy-Lift улучшает текстуру и структуру кожи, уменьшает появление морщин, а также пигментных пятен и растяжек.